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Tisz telt Ol va só!

Az ön kor mány za ti vá lasz tá sok után ha la dék ta la nul ne ki lát tunk a
„Len dü let ben a XIII. ke rü let” cí mű, 2019-ig szó ló prog ra munk ki -
dol go zá sá hoz. Meg va ló sí tá sá hoz, cí mé hez hí ven, meg újult len dü -
let tel kezd tünk hoz zá. Az el ért ered mé nyek re, az együtt mű kö dés -
re, a ki szá mít ha tó ság ra és di na miz mus ra épü lő prog ram cél já nak
meg fe le lő en meg tar tot tuk ver seny- és tő ke von zó ké pes sé gün ket,
foly ta tó dott a XIII. ke rü let épí té se, fej lesz té se. 
Elő ké szí tet tük a 2019-ig ter ve zett be ru há zá sa in kat, me lye ket to -
vább ra is ön erő ből, hi tel fel vé tel nél kül va ló sí tunk meg. Nem csak
elő ké szí tet tük… Az el múlt év ben át ad tuk a meg újult Vi seg rá di ut -
cai Egész ség há zat, meg újult a Kár pát ut cai la kó te le pen a Du na ját -
szó tér, a Le hel Csar nok mel lett a Bul csú park, el ké szült a RAM kert -
ben a „Bó bi ta” Iro dal mi Ját szó tér. 
A rá szo rul tak irán ti fe le lős ség ér zet és szo li da ri tás je gyé ben a szo -
ci á lis el lá tó rend sze rünk re for dí tott ki adá sa in kat 40%-kal meg -
emel tük. To vább ra is té rí tés men te sen biz to sít juk az ala csony jö ve -
del mű csa lá dok gyer me kei ré szé re az in gye nes böl cső dei és csa lá di

nap kö zis el lá tást. Kis ma mák ré szé re in gye nes ECDL START-vizs gá ra va ló fel ké szí tő tan fo lya mo kat szer vez tünk.
A fi a ta lok önál ló élet kez dé sét szol gá ló, pá lyá zat út ján el nyer he tő „fecs ke la ká sok” lak ha tá sá nak idő tar ta mát 5-ről 8
év re emel tük, a la kás hoz ju tás tá mo ga tá sát 4 mil lió Ft-ra nö vel tük. 
Né há nyat emel tem ki a meg va ló sult fel ada ta ink kö zül. Ki ad vá nyunk ban té ma kör ön ként rész le te sen szá mo lunk be a
13 fe je zet 147 konk rét fel ada tá ból az el múlt év re meg ha tá ro zott ten ni va lók tel je sü lé sé ről. Ered mé nye ink ed dig iga zol -
ták szán dé kun kat. Fel tett szán dé kunk, hogy a „Len dü let ben a XIII. ke rü let” prog ra munk si ke re sen foly ta tó dik, és
2019-ig tel je sít jük vál la lá sa in kat. 
A meg va ló sí tá sá hoz az ön kor mány zat mű kö dé sé nek ked ve zőt le nebb kül ső fel tét elei mi att az ed di gi ek nél szé le sebb
kö rű ke rü le ti ös  sze fo gás ra, együtt mű kö dés re van szük ség. Szá mos egyén és több kö zös ség vég zett az el múlt év ben
is az át la gos nál több mun kát a sa ját te rü le tén, vagy ka pott el is me rést. Kö zü lük ol vas hat ja né hányuk vé le mé nyét, ki -
ad vá nyunk ban.
Ön kor mány zatunk ne vé ben kö szö nöm tá mo ga tá sát, ké rem a jö vő ben is kí sér je fi gye lem mel mun kán kat, és szá mí tunk
vé le mé nyé re, ja vas la ta i ra, együtt mű kö dé sé re.

Bu da pest, 2016. ja nu ár

Dr. Tóth Jó zsef
pol gár mes ter



Fel adat:
Bő vít jük a csa lá dok el té rő élet sza ka sza i hoz
iga zo dó sok szí nű és igé nyes szol gál ta tá sok
körét.
In téz ke dés

A kép vi se lő-tes tü let el fo gad ta a 2016–
2019. év re szóló Csa lád ba rát Prog ram -

ját. A kon cep ció a te le pü lés fej lesz tés, köz -
szolgál ta tás ok, la kás po li ti ka, fog lal koz ta -
tás po li ti ka, szo ci ál po li ti ka, egész ség ügy,
sza bad idő te rü le tén ha tá ro zott meg fel ada -
to kat.

A fi a ta lok
önál ló élet -
kez dé sét bér -
la kás sal is tá -
mo gat juk. 

Két pá -
lyá zat

so rán ös  sze -
sen 20 la kás -
ra, eb ből
négyre a
pas  szív ház ban pá lyáz hat tak a fi a ta l csa-
ládalapítók.

Fej leszt jük a köz te rü le ti wifi-rend szert. 
Je len leg há rom óvo da és hét böl cső de
érin tett az on-line ét ke zé si szol gál ta -

tás be ve ze té sé vel.

Elő se gít jük a vál to za tos és mű kö dő kap cso la to -
kon ala pu ló kö zös sé gek lét re jöt tét és mű kö dé -
sét, tá mo gat juk a ci vil szfé rát. 

Önkormányzatunk ren de lete meg fo gal -
maz za az egy há zak és a ci vil kö zös sé gek

tá mo ga tá sá nak for má it és sza bá lya it. A
pénz beli tá mo ga tá sok rész ben a szer ve zet
mű kö dé si költ sé gé nek fe de zé sé re szol gálnak.
A konk rét prog ra mok, ter vek meg va ló sí tá sá -
ra jut ta tott cél tá mo ga tá sok pá lyá za tok for -
má já ban nyer he tők el. 

Olyan vá ros po li ti kát foly ta tunk, mely nek ered mé -
nye ként meg őriz zük la kos ság meg tar tó ké pes sé -
gün ket, to vább ra is meg aka dá lyoz zuk, hogy szeg-
regált te rü let ala kul has son ki. 

A kép vi se lő-tes tü let fe lül vizs gál ta a
ha tá lyos 14 ága za ti kon cep ci ót, melyek

meg ha tá roz zák a ke rü le ti ál lam pol gár ok
élet mi nő sé gét szol gá ló in téz ke dé se ket.

Ja vít juk az ön kor mány za ti bér há zak mű sza ki ál -
la po tát, évi 400 mil lió fo rin tot fo gunk a kor sze -
rű sí tés re for dí ta ni. 

Az ön kor mány za ti tu laj do nú la kó épü le -
tek cím jegy zé kes fel újí tá sa a 10 éves la -

kó ház-fel újí tá si prog ram ban rög zí tet tek sze -
rint tör té nik. 51 lakás és 21 lakóház teljes vagy
részleges felújítása történt meg.

A lak ha tás biz ton sá gá ért
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A be fo ga dó ke rü let
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Öt év alatt leg alább 300 bér lőn ket köl töz tet jük
kor sze rűbb la kás ba.

A sza ná lá si prog ram alap ján ed dig 119
la kás ügyé ben szü le tett meg ál la po dás.

A la kott szük ség la kás ok szá mát to váb bi 11-
gyel csök ken tet tük. 

Leg alább 50 bér la kás sal gya ra pít juk a kö zös sé gi
la ká sok szá mát. 

Meg in dí tot tuk a Kar tács ut ca 14. sz. alat ti
23 la ká sos la kó épü let épí té si en ge dé lye -

zé si el já rá sát. 
A Kar tács ut ca 20. szám alatt ter ve zett
48 bér la kás épí té si en ge dé lye zé si el já -

rá sa fo lya mat ban van.  
A Klap ka Szol gál ta tó ház épü le té ben a
két ke res ke del mi szint fö lé 33 bér la kást

épí tünk. 

A tár sas há zak szá má ra épü let kor sze rű sí tés re
éven te leg alább 100 mil lió fo rint ér ték ben ka mat -
men tes vis  sza té rí ten dő tá mo ga tást biz to sí -
tunk, mely ből a szo ci á li san rá szo ru ló tu laj do nos -
tár sak ra ju tó részt az ön kor mány zat át vál lal ja. 

100 mil lió fo rin tos ke ret állt ren del ke -
zés re, mely hez az igé nyek alap ján to -

váb bi 55 mil lió fo rin tot át cso por to sí tot tunk.

Meg őriz zük a rá szo rul tak lak ha tá si és la kás ál lag
ja ví tá sát cél zó tá mo ga tá sát. 

Az állam segélyezésből való kivonu-
lása miatt a kép vi se lő-tes tü let a ha vi

ös  sze get meg emel te. Fű té si tá mo ga tás ban:
501 fő, lak bér-hoz zá já ru lás ban: 551 fő, köz -
üze mi tá mo ga tás ban: 613 fő, adós ság ke ze lé si
tá mo ga tás ban 136 fő ré sze sült.

Éven te 40-50 la kás bér le ti jog el nye ré sé re
pályá za tot írunk ki, en nek so rán olyan ke rü le ti
csa lá dok is pá lyáz hat nak, akik nek nincs önál ló
la ká suk. 

Ös  sze sen 200 db la kást hir det tünk meg
pá lyá zaton.

Elő se gít jük a fog lal koz tat ha tó sá got ja ví tó tár -
sa dal mi kör nye zet ki ala ku lá sát. 

Az ön kor mány zat köz fog lal koz ta tási
ter ve a pénz ügyi és szer ve ze ti le he tő -

sé gét meg te rem tet te.

Kap cso ló dunk a pá lya kez dő fi a ta lok fog lal koz ta -
tá sát elő se gí tő fej lesz té sek hez. 

A Pre ven ci ós Köz pont a szak mai prog -
ram ját bő ví tet te: kép zé se ket szer vez a

pá lya kez dő fi a ta lok ré szé re. A köz fog lal koz -
ta tás ke re té ben 11 pá lya kez dő fi a talt fog lal -
koz tat. A fog lal koz ta tás mel lett szo ci á lis se -
gí tői mun kát is biz to sít szá muk ra. 
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A he lyi szo ci á lis el lá tó rend szer szín vo na lát
meg őriz zük és a vál to zó igé nyek hez iga zít juk.

A szociális kiadásainkat 40%-kal meg-
emeltük. A hal mo zot tan hát rá nyos

hely ze tű cso por tok meg se gí té se ér de ké ben a
po zi tív diszk ri mi ná ció for má it al kal maz tuk.

A GYES-en lé vő szü lő ré szé re pá lyá za ti úton
hoz zá já ru lást nyúj tunk a fő vá ro si kö zös sé gi
köz le ke dés költ sé ge i hez. 

A „szo ci á lis” ren de let mó do sí tá sa meg -
tör tént, jelenleg 17 fő a kedvezményezett.

Szer vez zük a fi a ta lok ál do zat tá, bűn el kö ve tő vé
vá lá sá nak meg elő zé sét szol gá ló fel vi lá go sí tó
mun kát.

A ke rü le ti köz te rü let-fel ügye let köz re -
mű kö dé sé vel a té má ban egy pá lyá za tot

nyúj tot tunk be a Bel ügy mi nisz té ri um hoz.

Kor sze rű sít jük
és leg alább 50 db
ka me rá val bő -
vít jük a köz te rü -
le tek táv fel -
ügye le ti rend -
sze rét, nö vel jük
a re a gá ló erőt.

A tes tü let
ál tal el fo -

ga dott hely szí -
ne ken 15 ka me -
ravég pont ki -
épült, az új sza -
kasz pró ba ü ze -
mel te té se meg -
kez dő dött.

A köz te rü le tek rend jé nek fenn tar tá sa, to váb -
bi ja ví tá sa ér de ké ben nö vel jük az ön kor mány za ti
fenn tar tá sú köz te rü let-fel ügye let lét számát,
be ve zet jük a 24 órás ké szen lé ti szol gá la tot. 

2015. ok tó ber 1-től a fel ügye let a fo ko -
za tos ság el vén be ve zet te hét köznapo-

kon a 22.00 órá ig tar tó szol gá la tot, és növel-
tük a létszámot.

In ten zí vebb köz te rü le ti je len lét meg va ló su lá sa,
a pol gá rok biz ton ság ér zet ének ja ví tá sa ér de ké -
ben az ön kor mány zat anya gi lag is tá mo gat ni
fog ja a ke rü le ti rend őr ka pi tány ság, a Pol gár őr -
ség és a Köz te rü let-fel ügye let mun ká ját.

A  rendőrség tá mo ga tása 30 millió fo -
rint, a polgárőrség és a katasztrófavé-

delem 2–2 millió forintot kapott.

A köz biz ton ság ja ví tá sá ért 

A sze gény ség és a le sza ka dás el len

Bucskó Ta más, köz te rü let-fel ügye lő 
Ha az el múlt év re gon do lok, min de -
nek előtt az a né ni jut az eszem be,
akit ros  szul lé te mi att jár őr tár sam -
mal ha za kí sér tünk a csa lád já hoz.
Az tán az a nagy pa pa, aki tő lem ér -
te sült ar ról, hogy uno ká ja sé tál ta tá -
sa köz ben a Szent Ist ván park ban
fe lej tet te a mo bil te le fon ját, amit pár perc cel ké sőbb
már át is ve he tett a fel ügye le ten. Mun ka tár sa im mal
együtt örü lünk an nak, hogy a ke rü let la ko sai mind job -
ban a ma gu ké nak te kin tik a köz te rü let-fel ügye le tet, és
bi za lom mal for dul nak hoz zánk.
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Fel adat:
Lo ká lis je len tő sé gű vá ros rész köz pon to kat ala -
kí tunk ki, meg épít jük a Klap ka Szol gál ta tó há zat.  
In téz ke dés:

A Klap ka Szol gál ta tó ház épí té si en ge -
dé lye zé si el já rást el in dí tottuk. Az el-

avult épületet lebontjuk, az új kivitelezése vár-
hatóan az év második felében megkezdődik.

Foly tat juk a la kó te le pek köz te rü le te i nek kom-
p lex meg újí tá sát.

A 2015. év ben a Gidófalvy la kó te lep nagy
 ját szó te ré nek fel újí tá sát vé gez tük el

brut tó 54,5 mil lió Ft ér ték ben, a pi he nő par k
fel újí tá sa tavasszal kezdődik. 

A ke rü let észa ki ré szén meg vizs gál juk a vá ra ko -
zá si öve zet ki ter jesz té sét.

El ső ütem ben a Röp pen tyű ut ca–
Rozsnyay ut ca–Haj dú ut ca–Fáy ut ca–

Bé ke ut ca–Petneházy ut ca ál tal ha tá rolt

terü le ten az év elején megkezdtük az üzemel-
tetést.

A köz út fe lü let leg alább 3%-át meg újít juk, a még
meg lé vő koc ka kő  bur ko la tot ki cse rél jük. 

A köz út há ló za tunkat hat út sza ka szon
fel újí tot tuk, mely nek kö szön he tően a

nagy  koc ka kő bur ko la tú utak ará nya le -
csökkent.

Vál lal ko zói be ru há zás ban több mint 25
ezer m2új tér kő bur ko la tú jár da ké szült el.
Járdáink 90%-a legalább részben aka-
dálymentesített.

A vá ros kép ja ví tá sa ér de ké ben el ső lé pés ben a
fő út vo na lak men tén lé vő üz le tek rész vé te lé vel
ke rü le ti por tál prog ra mot kez de mé nye zünk. 

A Fő vá ros egy ha son ló prog ra mjának
is me re té ben és fel hasz ná lá sá val ja va -

solt a ke rü le ti por tál prog ram ikidolgozá sa,
megvalósítása.

Komp lex vá ros fej lesz tés
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Fel adat:
A rá szo ru lók nak to vább ra is biz to sít juk az in -
gye nes böl cső dei és csa lá di nap kö zi el lá tást.
In téz ke dés:

Min den szo ci á li san rá szo ruló ál lam pol -
gár té rí tés men te sen ve he ti igény be a

szol gál ta tást. 84 %-uk nem fi zet gon do zá si
dí jat.  

Foly tat juk a fel me nő rend sze rű, két tan nyel vű
óvo dai kép zést. 

A Ma nó Vi lág Két nyel vű Óvo dai Prog -
ram eddig 7 gyer mek cso port ban ös  sze -

sen 175 gyer mek rész vé te lé vel mű kö dött.

A Me sés kert Tag óvo dá ban 2015. szep tem be -
ré től 25 gyer mek kel bő vült a prog ram. 

To vább ra is fenn tart juk a Bursa Hungarica ösz -
tön díj rend szert.

A 92 fő ked vez mé nye zett egy fő re ju tó
ön kor mány za ti tá mo ga tásának ha vi

ös  sze ge 3000-5000 Ft.

Pá lyá za ti úton hoz zá já ru lunk a te het sé ges fi a -
ta lok ta nul má nyi költ sé ge i hez.

Az önkormányzat pá lyá za tát 2016. ele-
jén ír ja ki.

Ak tív cse lek vés
gyer me ke in kért

Markovits Lász ló, 
a Va sas Sport Club el nö ke
A klub 2015-ben is rend kí vül
ered mé nyes évet zárt, hi szen
is mét az or szág leg ered mé -
nye sebb klub ja lett, egyút tal
az el múlt há rom év ös  sze sí -
tett rang so rát is ve ze ti. Hos -
 szú Ka tin ka a vi lág baj nok sá -
gon két arany- és egy bronz ér met, Szilágyi Áron
kard ví vó Eu ró pa-baj no ki cí met nyert. Az I. Eu ró pa
Já té ko kon az egye sü let ver seny zői négy arany ér -
met sze rez tek. Curling szak osz tál  lyal gya ra po dott
kí ná la tunk. Kö zös si ker ként köny ve lem el a múlt év -
ben ka pott Papp Lász ló Bu da pest Dí ja mat is.
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To vább ra is meg szer vez zük a „XIII. Ke rü le tért”
ta nul má nyi ver senyt. 

Az újabb ver senyt 2015 szep tem be ré ben
hir det tük meg, az osztályok és egyének

részére. Az eredményt 2016 tavaszán értékeljük.

A gyer me kek, fi a ta lok sza bad ide jé nek hasz nos,
tar tal mas el töl té sé hez újabb kö zös sé gi prog ra -
mo kat kí ná lunk.

A ta nu lók di ákön kor mány za ti mun ká já -
nak tá mo ga tá sá ra 1 390 000 Ft-ot biz -

to sí tot tunk. 
Meg va ló sul tak a ját szó há zak, kéz mű -
ves fog lal ko zá sok, él mény tá bo rok,

szüni dei ren dez vé nyek tá mo ga tá sa.
Meg ren dez tük az Ének lő If jú ság XIII. ke -
rü le ti hang ver senyt. „A He lyi Ön kor -

mány zat ok Nap ja” al kal má ból gye rmek rajz-
pá lyá za tot hir det tünk. A prog ra mok ra 3 millió
forintot fordítottunk.

A la kos sá gi igé nyek hez iga zít va fej -
leszt jük a Tü csök ta nya játszóház szol -

gál ta tá sa it, a hoz zá kap cso ló dó Tü csök kert
fel újí tá sa meg tör tént.

Meg vizs gál juk a le he tő sé gét a komp lex (szó be li
+ írás be li) nyelv vizs ga és az ECDL (7 mo dul) vagy
ECDL Start (4 mo dul) vizs gadí já nak pá lyá za ti
úton tör té nő vissza té rí té sének.

A „Tu dás ha ta lom” pá lyá za ton ke resz -
tül 2016. feb ru ár já tól fo lya ma tos le he -

tő sé get tu dunk biz to sí ta ni a komp lex nyelv-
vizsga dí já nak pá lyá za ti úton tör té nő vis  sza -
té rí té sé re.

Pá lyá za ti for má ban tá mo gat juk az ön kor mány -
za ti mű köd te té sű alap- és kö zép fo kú köz ne ve -
lé si in téz mé nyek tan órán kí vü li prog ram ja it, ta -
nul má nyi ki rán du lá sa it. 

A pá lyá za ti ki írás ról a Szociális Egész-
ségügyi és Művelődési Bi zott ság 2016.

év elején dönt.

Biztosítjuk az intézmények és taneszkö-
zök tervszerű karbantartásának feltéte-
leit. Iskolaépületek felújítási terveinek készíté-
sével felkészülünk az állami pályázatok fogadá-
sára.

A Vi za fo gó Tag is ko la, a Hu nya di Má tyás
Ál ta lá nos Is ko la és az Ének-ze nei és

Test ne ve lé si Ál ta lá nos Is ko la felújításának
terveit elkészítettjük, így ami kor meg je len nek
az ál la mi pá lyá za tok, azon az ön kor mány zat
in dul ni tud.

Ös  sze sen 112 300 000 Ft-ból va ló sult
meg az is ko lai épü le tek múlt évi kar ban -

tar tá sa.

Az is ko lák tá mo ga tá sá ért
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Fel adat:
Meg vizs gál juk a 70 éven fe lü li ek - ala nyi jo gon já -
ró - gyógy szer tá mo ga tá sa fel eme lé sé nek le he -
tő sé gét. 
In téz ke dés: 

A kép vi se lő-tes tü let a tá mo ga tá sok
ha vi ös  sze gét meg emel te. 1017 fő ré sze -

sül rend sze res, 713 fő egy sze ri el lá tás ban, eb -
ből 70 éven fe lü li 897 fő. 

Meg szer vez zük a Sze ni or aka dé mi át.  
A Szo ci á lis Szol gál ta tó Köz pont meg -
kezd te a fel mé rést és a prog ram elő ké -

szí té sét. 

Biz to sít juk a ked vez mé nyes uszo da lá to ga tás és
tor na fel tét ele it. 

A Prevenciós Közpotban szervezett
„idő sek tor ná ja” he ti két al ka lom mal

meg tar tott edzé se in al kal man ként 60-70 fő
spor tol két edző szak mai fel ügye le te mel lett
gyógy tor na jel le gű vagy ze nés kon di ci o ná ló
tor nán.

Az An gyal föl di Sport cent rum ban he ti
két al ka lommal 100 fő sportol. 
Az Újpalotai úton havonta bowlingver-
senyt szerveznek.
Az uszo dai költ sé gét 437 fő nek vál lal -
tuk át.
Sikeresen megszerveztük a testvérváro-
si Szenior olimpia múlt évi rendezvényét.

Nyu godt, ak tív idős kor

Bölöny Va lé ria, az Idő sek 
Nem zet kö zi Sport ver se nye 
2015. évi bowling ver se nyé nek
el ső he lye zett je
Négy éve kö te lez tem el ma gam a
sport ág mel lett, de ez zel pár hu -
za mo san so kat gya lo go lok és
úszok is. Bár ki sebb győ zel me ket
ko ráb ban s el köny vel het tem, ez
az el ső he lye zés a leg na gyobb si ker, amit ed dig el ér -
tem. Idős em ber tár sa im nak azt ta ná cso lom, hogy ne
ad ják meg ma gu kat az élet ko ruk kal já ró ki sebb-na -
gyobb prob lé mák nak. A rend sze res spor to lás és az
idő sek klub ja i ban ta lál ha tó meg tar tó kö zös ség na -
gyon sok öröm te li órát ad hat min den ki nek.
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Fel adat:
Az ön kor mány zat hoz zá já rul a nap pa li fel ső fo kú
ta nul má nyo kat foly ta tó di á kok internet-elő fi -
ze té si költ sé ge i hez.
In téz ke dés:

A 21 jo go sul t szá mára a támogatást
megadtuk.

Az ön kor mány zat kom mu ni ká ci ós esz kö zei kö zé
szer vez zük a kü lö nö sen a fi a ta lok ál tal ked velt
for má kat, esz kö zö ket (android- és iOS-plat -
formo kon). 

Az al kal ma zás nap ra kész.

A 2015 ta va szán in dí tott kis ma ma ECDL
Start tan fo lya mon 16 kis ma ma szer zett

bi zo nyít ványt, a 2015. évi őszi tan fo lyam je -
len leg is zaj lik 12 rész t vevő vel.

Foly tat juk az ide gen nyel vi és az in for ma ti kai
tan fo lyam ok szer ve zé sét.  

Az Idő sek klub ja i ban an gol nyelv ok -
tatá sán 20-25 fő, in for ma ti kai kép -

zés ben két hely szí nen ös  sze sen 87 fő vett
részt. Rend sze re sen 50-55-en ve szik
igény be az internetes ká vé zót a Vi seg rá di
ut cában.

Di gi tá lis ke rü let 

Rédei Éva, a Láng-Téka köny ves -
bolt tu laj do no sa, kul tú ra szer ve ző
Az el múlt esz ten dő sok szem pont -
ból em lé ke ze tes lesz szá mom ra.
A Po zso nyi Pik nik, ami re egyik leg -
ked ve sebb „gyer me kem ként” gon -
do lok, új hely szí nen ke rült meg ren -
de zés re. A bol tok va sár na pi zár va
tar tá sát kö ve tő en a köny ves bolt -

ban el in dí tott Va sár na pi Vi gas sá gok prog ram igazi
közösségi összejövetel – szem ben az öt let adó jog sza -
bál  lyal. Rá adá sul az esz ten dő vé gén Bu da pest ért-dí jat
ve het tem át, ami iga zi meg le pe tés volt szá mom ra.
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Fel adat:
Fenn tart juk a kul tu rá lis szol gál ta tá sok sok szí -
nű sé gét, igé nyes sé gét.  
In téz ke dés: 

A 2015-ben hat nagy ren dez vény, négy
prog ram so ro zat (La kó kö zös sé gi Na -

pok, Ke rü le ti Na pok, Nyár es ti kon cer tek a
Szent Ist ván park ban, An gyal föl di Ut ca ze nei
Fesz ti vál, Já ték tér) biz to sí tot ta a ke rü le ti la -
ko sok ki kap cso ló dá sát, me lye ken kö zel 39 000
fő vett részt.

Elő se gít jük az egye te mes, nem ze ti, nem ze ti sé gi
kul tu rá lis ér té kek meg is me ré sét, be fo ga dá sát. 

A Nem ze ti sé gek Fesz ti vál ján lá to ga -
tóink meg is mer ked het tek a bol gár, ci -

gány, gö rög, hor vát, len gyel, né met, ör mény,
ro mán, ru szin, szerb és szlo vák nem ze ti sé gek
kul tú rá já val és gaszt ro nó mi á já val. 

A ren dez vény ide je alatt nem ze ti sé gi
ját szó tér is mű kö dött.

Tá mo gat juk az épí tett kör nye zet ér té ke i nek be -
mu ta tá sát. 

A Ke rü let Épí té sze ti Dí já nak áta dó ün -
nep sé gé re az ér ték vé del mi pá lyá zat

fel hasz ná lá sá val fel újí tott vé dett épü le tek
fo tó i ból ki ál lí tást ren dez tünk, me lyet a Rad -

nó ti Mik lós Mű ve lő dé si Köz pont ban és a Vá -
ros há za Ga lé ri á ban is meg le he tett te kin te ni.

Nyolc épület felújításához adtunk visz-
sza nem térítendő támogatást.

Tá mo gat juk a la kó he lyi kö zös sé gek kap cso lat -
épí tést szol gá ló ren dez vé nye it.

Nyolc hely szí nen (Kár pát ut cai la kó te -
lep, Drá va ut cai la kó te lep, Gyer mek tér,

Gyön gyö si sé tány, Ruttkai park, Fu tár ut cai
la kó te lep, Gidófalvy La jos ut cai la kó te lep, Vi -
za fo gó sé tány) ze nés, tán cos mű so rok,
sport ver se nyek, ját szó há zak, kö zös sé gi fó -
ru mok, egész ség ügyi ta nács adás és mé ré sek
vár ták csü tör tök dél utá non ként a ki kap cso -
lód ni vá gyó kat. 

Kul tu rált szó ra ko zás,
köz mű ve lő dés 

Gás pár Bo tond, A Jamnastyx
együt tes ala pí tó ja és ve ze tő je
Az el múlt esz ten dő két sze re sen is
em lé ke ze tes ma rad szá mom ra.
Kü lön bö ző al bér le tek után 2015-
ben si ke rült fe le sé gem mel a ke rü -
let ben sa ját la kást vá sá rol nunk,
úgyhogy most már iga zi an gyal -
föl di nek mond ha tom ma gam. Rá -
adá sul a Hun ga ry’s Got Talent te het ség ku ta tó ver se -
nyen va ló rész vé tel lel or szá gos is mert ség re tett szert
az együt te sünk: so ha ros  szabb évünk ne le gyen!
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Fel adat:
A tö meg spor tot és az után pót lás-ne ve lést tá -
mo gat juk.  
In téz ke dés:

15 sport ese mé nyünkön 3720 fő spor tolt,
ennek lét re jöt tét 2,4 mil lió fo rint tal se -

gí tet te az ön kor mány zat.
A sport egye sü le ti pá lyá za ton 38 nyer -
tes pá lyá zó kö zött 2 mil lió fo rin tot osz -

tot tunk szét. 
Biz to sít juk a szer ve zett tor na- és
uszo da lá to ga tás fel tét ele it.
A ke rü let 16 óvo dá ja vesz részt a test -
tar tás ja ví tó és lab dás fog lal ko zá so kon.

A lé te sít mény hasz ná la tán kí vül biz to sít juk a
test ne ve lő pe da gó gu so k részvételét, az esz kö -
zö ket és a gyer me kek au tó bus  zos szál lí tá sát. 

Az ön kor mány zat to vább ra is biztosít ja
az úszás ok ta tást. A két tan uszo dát he -

ten te ös  sze sen 33 cso portban 950-990 fő lá -
to gat ja.

Egész ség ügyi szű rő prog ra mo kat szer ve zünk.
Ön kor mány za ti fi nan szí ro zás sal szak -
or vo si ta nács adás sal egy be kö tött szű -

rést vég zünk. Új szol gál ta tás ként 2015-ben be -
ve zet tük a gla u kó ma- (zöldhályog-) szű rést.

Újabb sza bad té ri fitneszeszközöket he lye zünk
el köz te rü le te in ken. 

A vo nat ko zó köz be szer zé si el já rás fo -
lya mat ban van. 2016. év ben a Rá kos-

pa tak men ti köz park ban, a Bes se nyei és a Tu -
taj ut ca kö zöt ti köz park ban fo gunk fitnesz-
eszközöket te le pí te ni.

Biz to sít juk a sport lé te sít mé nyek hét vé gi és
szü ni dei nyit va tar tá sát.

Hat ke rü le ti lé te sít mény (Hegedüs Gé -
za, Eöt vös Jó zsef, Szá mí tás tech ni kai,

Pan nó nia általános iskolák, Vi za fo gó Tag is ko -
la, Ber zse nyi Dá ni el Gim ná zi um) és az An -
gyal föl di TTE hét vé gi nyit va tar tá sát tá mo -
gat ja az ön kor mány zat, me lye ket kö zel 8000
fő lá to gat ta.

Újabb if jú sá gi kö zös sé gi te ret ala kí tunk ki. 
A Rad nó ti Mik lós Mű ve lő dé si Köz pont
kert jé ben kö zel 300 m2 alap te rü le ten

átadtuk a nagy si ke rű Bó bi ta iro dal mi ját szó -
te ret. 

A Gyer mek és If jú sá gi Ház kert jét-ud -
va rát fel újí tot tuk 2015-ben, a kertet át -

ala kí tot tuk mi nő sé gi kö zös sé gi prog ra mok
be fo ga dá sá ra. 

Sza bad idős sport

Krizsanicsné Torda Ve ro ni ka, a De -
rűs Al kony Idő sek Klub ja ve ze tő je
2015-ben im már ötö dik al ka lom mal
ke rült sor a ke rü le ti idő sek klub jai
kö zött meg ren de zett, több for du -
ló ból ál ló ver seny re, ame lyet egy
esz ten dő ki vé te lé vel is mét meg -
nyer tek klub tag ja ink. A ver seny
részt ve vői öröm mel és büsz kén

fo gad ták az újabb győ ze lem hí rét, és meg fo gad ták,
hogy 2016-ban to vább foly tat ják a nye rő szé ri át.
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Fel adat:
Meg kezd jük a tíz év nél ré geb ben fel újí tott há zi -
or vo si ren de lők kor sze rű sí té sét.
In téz ke dés:

Hamarosan befejeződik a Nővér utcai
gyermekorvosi rendelő és védőnői szol-

gálat épületének felújítása.

Ke rü le ti nagy ren dez vé nye ken pre ven tív egész -
ség ügyi ak ci ó kat szer ve zünk. 

A rendezvényeken túl, biz to sít juk a
pneumococcus és a HPV el le ni vé dő ol tá -

so kat.
A 13 éves fiú gye rme kek nek a HPV ol tás -
so ro zat költ sé gé nek 90%-át, a 65. élet -

évét be töl töt t idő sek nek a pneumococcus vé -
dő ol tás tel jes költ sé gét át vál lal juk.

Si ke re sen mű kö dik a víz alat ti víz su -
gármasszázs- (tangentor-)te rá pia a

Vi seg rá di ut cai szak ren de lő ben. 
Fon tos or vo si mű sze rek be szer zé se
tör tént meg a kar di o ló gia és a ra dio ló gia

te rü le tén, váll-könyök-csukló moz ga tó ké -
szü lé ket vásároltunk az uro ló gi á ra és az egy -
na pos se bé sze tre.
Meg te remt jük a cse cse mők és kis gyermekek
szá má ra a rotavírus vé dő ol tás költ sé gé nek a
hát te rét, és vál lal juk 6 he tes től 6 hó na pos élet -
ko rig a ke rü let ben élő kis de dek ol tá sá nak meg -
szer ve zését.

A tá mo ga tás ös  sze ge a vé dő ol tás-so -
ro zat költ sé gé nek 70%-a, me lyet 246 fő

vett igény be. 

Mű köd tet jük a Ká bí tó szer ügyi Egyez te tő Fó ru mot. 
A kábítószerügyi stratégiát felülvizsgál-
tuk, az anya gi fel tét eleket biztosítjuk.

Leg jobb or vos lás
a pre ven ció

Vág Istvánné Éva, uro ló gi ai asz -
 szisz ten s, a 2015. év Szak dol go zó ja
Ös  sze sen 27 éve dol go zom az egész -
ség ügy ben, 14. éve a je len le gi mun ka -
he lye men. Sze ren csés nek ér zem
ma gam, hogy eb ben a kor sze rű, fo -
lya ma to san fej lesz tett XIII. ke rü le ti
egész ség ügyi in téz mény ben se gít -
he tem a be teg em be rek gyógy ulá -
sát, a szak or vos ok mun ká ját. Az a ta pasz ta la tom, hogy a
ke rü let la ko sai meg be csü lik és ér té ke lik az ön kor mány -
zat nak az el lá tás szín vo na lá nak meg őr zé sé re, to váb bi
fej lesz té sé re irá nyu ló erő fe szí té se it.
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Feladat:
Foly tat juk a köz park-köz kert fej lesz té si prog -
ra mot. 
In téz ke dés:

Nyá ron be fe jez tük a Bul csú park fel újí -
tá sát. Brut tó 80 mil lió Ft ér ték ben fel -

újí tot tuk és ki bő ví tet tük a ját szó te ret, bő ví -
tet tük a köz vi lá gí tá si há ló za tot, au to ma ta
talajvizes ön tö ző há ló za tot épí tet tünk ki.

To váb bi szö kő ku tak épí té sé vel csök kent jük a
nyá ri ká ni ku la ked ve zőt len ha tá sa it, ta laj víz-
ku tas lo cso ló há ló zat lé te sí té sé vel költ ség kí mé lő
mó don biz to sít juk az ön tö ző vi zet. 

A vá ro si mik ro klí ma ja ví tá sa ér de ké ben
16 szö kő ku tat üze mel te tünk.
A nö vény zet ál lan dó lo cso lá sát 7 ta laj -
víz kút ról mű köd te tett 8 au to ma ta lo -

cso lóhá ló zat biz to sít ja áp ri lis el ső he té től ok -
tó ber utol só he té ig.

Éven te leg alább 300 fát ül te tünk köz te rü le -
teink re. 

Elültettünk 553 fát, kö zülük 117-et az
Újlipótvárosban. 

Na gyobb rend kí vá na tos az ut cán, ezért bő vít -
jük a jár da- és köz park-ta ka rí tá si ka pa ci tá st.

Nagy nyo má sú szó ró fe jes ta ka rí tó esz -
közt sze rez tünk be, két mo bil ta ka rí tó

cso por tot hoz tunk lét re, me lyek rend sze re -
sen ta ka rí tot ták a leg in kább prob lé más gya -
lo gos zó ná kat (Pozsonyi út, Ká dár ut ca).

B+R, kö zös sé gi köz le ke dé si cso mó pont ok kör -
nyé kén ke rék pár tá ro ló kat, tá ma szo kat he lye -
zünk el. 

A fő vá ro si kerékpárosbarát fej lesz té sek
és a BU BI megindításakor öt hely szí nen

helyeztek üzembe ke rék pár tá ro lót. 

Meg vizs gál juk új sé tá ló ut ca lé te sí té sé nek le he -
tő sé gét, el ső sor ban a zsú folt és kö zös sé gitér-
hi á nyos pon to kon.

A 2017-es úszó vi lág baj nok ság be ru há -
zá sa i hoz kap cso lód va el ké szít tet tük a

Da gály sé tány kon cep ció ter vét a Tur bi na ut -
ca meg hos  szab bí tá sá val a Nép für dő ut cá ig.

Éven te 60 000 tő egy nyá ri vi rá got ül te tünk.
A ta va szi idő szak ban 65 000 egy nyá ri
vi rá got ül tet tünk és 16 000 tő mus kát lit

te le pí tet tünk vi rá gos osz lo pok ra. Ős  szel
60 000 két nyá ri vi rá got és 30 000 hagy más vi -
rá got ül tet tünk el.

Zöld ke rü let
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Fel adat:
Fel tár juk a ke rü le ti rend sze rek (a tár sa da lom és
az inf rast ruk tú ra) ég haj lat vál to zás sal szem be -
ni sé rü lé keny sé gét. 
In téz ke dés:

13 or szág ra ki ter je dő együtt mű kö dés ben
meg va ló sult „OrientGate” cí mű pro jekt -

ben ke rü le tünk min ta te rü le t ként vett részt. 

A ke rü le ti Kör nye zet vé del mi Alap és  sze rű fel -
hasz ná lá sá val köz vet len és köz ve tett tá mo ga -
tást nyúj tunk a ke rü le ti pol gá rok és kö zös sé gek
szá má ra a kör nye zet mi nő sé get ja ví tó te vé -
keny sé gek hez. 

A két al ka lom mal ki írt pá lyá za ton 30
pá lyá zó szá má ra nyújt tá mo ga tást a

Kör nye zet vé del mi Alap.
Fenn tart ha tó meg ol dá sok al kal ma zá sá val és
kör nye zet tu da tos be ru há zá sok kal pél dát mu -
ta tunk a he lyi kö zös ség  számára.

A Le hel Csar nok ban – a LED-program
ke re té ben – meg va ló sult vi lá gí tás-kor -

sze rű sí tés I. üte mével és két fel vo nó cse ré jé -
vel 13 %-kal csök kent a vil la mos ener gia-fel -
hasz ná lás. A Ma da rász és a Nap ra for gó tag -
óvo dák fel újí tá sa so rán nap kol lek tort épí tet -
tünk be, így a me leg víz elő ál lí tá sa rész ben
meg úju ló ener gia fel hasz ná lá sá val tör té nik.

Az élet mi nő ség
fenn tart ha tó fej lesz té se

Váradi Ta más, az An gyal föld 
Pol gár őr Szer ve zet tag ja
2015-ben előbb a Bu da pes ti Pol -
gár őr Szö vet ség től, majd a Bu da -
pes ti Rend őr-fő ka pi tány ság tól
ré sze sül tem el is me rés ben 10 éves
pol gár őri te vé keny sé ge mért. Fe -
le sé gem mel, aki ma ga is tag ja a
szer ve zet nek, he ti 8-10 órát for -
dí tunk jár őrö zés re. Fi am, Ta más és kis lá nyom Vi vi en az
új év el ső hó nap já ban tesz nek pol gár őrvizs gát, úgy-
hogy az után pót lás is biz to sí tott nak mond ha tó.



LE
N

 D
Ü

 LE
T B

EN
 A

 X
III

. K
E R

Ü
 LE

T 
20

15

14

Kiemelkedő jelentőségű az önkormány-
zat saját finanszírozásában megépült

100 lakásos passzívház és a folyamatban levő
Kassák Lajos utcai passzív óvoda beruházása.

A he lyi köz in téz mé nye ket fo ko za to san al kal -
mas sá tesszük a meg úju ló ener gia fel hasz ná lá -
sá ra.

A tár sas há zak szá má ra nyúj tott tá mo -
ga tá sok el bí rá lá sa kor előnyt él vez nek

azok a kö zös sé gek, ame lyek hő szi ge te lés vagy
a meg úju ló ener gia for rás ok (nap ener gia,
talajhő, hulladékhő) hasz no sí tá sa cél já ból ru -
ház nak be.

10 is ko lá ban tör tén tek az ener giafel -
hasz ná lás ha té kony sá gát nö ve lő mun -

ká la tok.

A szén- di oxid-ki bo csá tás vis  sza szo rí tá sa ér -
de ké ben köz le ke dés szer ve zés sel és vá ros fej -
lesz tés sel csök kent jük a köz le ke dés ből szár ma -
zó kör nye ze ti ár tal ma kat, ja vít juk a ke rék pá ros
köz le ke dés fel tét ele it. 

Éven te két ke rék pá ros ren dez vén  nyel: –
ta vasszal a „Brin gázz a mun ká ba!”

kam pány hoz kap cso lód va meg szer ve zett
brin gás reg ge li vel, ős  szel az Eu ró pai Mo bi li -
tá si Hét ke re té ben ke rék pá ros nap pal – nép -
sze rű sít ettük a ke rék pá ro zást.

Leg alább 50 db új köz te rü le ti ut cai sze mét gyűj -
tőt he lye zünk ki. 

A 2015. évi be ru há zá sok ke re té ben
20 köz té ri sze me tesedényt he lyez -

tünk ki.

Szloboda Jó zsef es pe res
A 2015-ös év szá mom ra egy részt
az év for du lók éve volt, mert 1990-
ben hí vott meg az an gyal föl di re -
for má tus gyü le ke zet lel ki pász to -
rá nak. Az el múlt 25 év alatt sok-
sok csa lád, és ezen be lül több
nem ze dék éle tét meg is mer het -
tem, és le het tem ré sze örö mük -
nek, bá na tuk nak. 20 éve nem csak mint lel kész, ha nem
mint az ön kor mány zat szo ci á lis mun ká já ban részt
 ve vő is se gít he tem a rá szo ru ló kat. Más részt nagy
meg tisz tel te té s volt szá mom ra, hogy a Káposztás-
megyertől Rá kos csa bá ig ter je dő Bu da pest-Észa ki
Egy ház me gyét al ko tó re for má tus gyü le ke ze tek es pe -
re sük nek vá lasz tot tak meg.
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Fel adat:
A nyil vá nos ság, az ön kor mány za ti dön té sek elő -
ké szí té se ér de ké ben „e-rész vé tel” ki szé le sí té se. 
In téz ke dés:

A vé le mény ké rést se gí tet te a hon lap
„Sza va zás” blokk ja.
A XIII. Ke rü le ti Köz szol gál ta tó Zrt.
ismét együtt mű kö dött a Transparency

International Magyarországgal, egy óvo dai
be ru há zás során biztosítva a teljes nyilvá-
nosságot.

Va la men  nyi szer ve ze ti egy ség a hoz zá
 tar to zó „je len tő sebb” ön kor mány za ti

dön té sek, kon cep ci ók elő ké szí té se so rán a
hon lap se gít sé gé vel vé le ményt kér t a la kos -
ság tól. Va la men  nyi elő ter jesz tés tel jes ter je -
del mé ben meg je lent a hon la pon.

Segítjük a Ci vil Kerekasztal munkáját és
együtt mű kö dünk a helyi ci vil szer ve ze -

tek kel.
A Rá kos-pa tak zöld te rü le ti fej lesz té -
sé nek elő ké szí té sekor la kos sá gi fóru-

mokat tar tot tunk. A tapasztalatokat fel-
használva fejlesztünk.

Ci vil élet, nyil vá nos ság

Ko vács Tí mea kö zép is ko lai ta nu ló
2015 au gusz tu sá ban nyá ri mun kát
vál lal tam a Nosz tal gia Ház Idő sek
Klub já ban. Azt ta pasz tal tam,
hogy csa lá di as lég kör, szí nes, vál -
to za tos prog ra mok jel lem zik a
klub tag ok  hét köz nap ja it. Az egy
hó nap alatt sok él mén  nyel és új is -
me ret tel gaz da god tam, ér de kes
em be re ket és élet tör té ne te ket is mer het tem meg.
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Fel adat:
Fel hal mo zás ra, bő ví tés re a kö vet ke ző öt év ben
át la go san az éves költ ség ve tés 15%-át for dít -
juk. 
In téz ke dés:

A 2015. évi költ ség ve tés ben ere de ti elő -
i rány zat 22,6%-os volt.
Ezúttal is hitelfelvétel nélküli takaré-
kos, átlátható gazdálkodást folytat-

tunk.

A ke rü let ke res ke del mi és szol gál ta tá si szín vo -
na lá nak eme lé se. 

2015. év ben 470 új ke res ke de lmi, 30 ipa ri
te vé keny ség hez kö tő dő vál lal ko zás jött

lét re és 98 szál lás hely lé te sült.

Ener gia ta ka ré kos, ala csony szén- di oxid-
ki bo csá tá sú, kör nye zet ba rát tech no ló gi ák al -
kal ma zá sa, fel hasz ná lá suk tá mo ga tá sa. 

A be ru há zá sok meg va ló sí tá sakor ener -
gia ta ka ré kos, ala csony szén -di oxid-

ki bo csá tá sú, kör nye zet ba rát tech no ló gi á kat
al kal ma zunk (orvosi rendelők kazáncseréje,
óvodák, bölcsődék homlokzati hőszigetelése).

Ke rü let au to nóm kö zös sé ge i nek gaz da sá gi tá -
mo ga tá sa. 

A 30 millió forintos támogatáson túl a
Szo ci á lis, Egész ség ügyi és Mű ve lő dé si

Bi zott ság pá lyá za ton 5 500 000 Ft-os pá lyá -
za ti ke re tet biz to sí tott a XIII. ke rü le ti nem ze -
ti sé gi ön kor mány zat ok szá má ra.

Az ön kor mány zat a ci vil szer ve ze -
teknek nyúj tott támogatás ös  szegét

2 mil lió fo rint pályázati keret ét meg emel te.

Fe le lős ség tel jes
gaz dál ko dás

Kö kény Csa ba, a Previ Band ci -
gány ze ne kar ve ze tő je
2015 a va la ho vá tar to zás ér zé sé vel
aján dé ko zott meg en gem és a ze -
ne kar tag ja it: a XIII. Ke rü le ti Pre -
ven ci ós Köz pont ál tal biz to sí tott
le he tő ség gel él ve az el múlt év ben
jött lét re együt te sünk, in nen a
név vá lasz tás is. A ke rü let in téz -

mé nye i ben, ren dez vé nye in tör té nő fel lé pé se in ken a
sze re tet és a meg be csü lés ezer nyi meg nyil vá nu lá sá -
val ta lál ko zunk. Cse ré be a já té kunk kal igyek szünk örö -
met sze rez ni kö zön sé günk nek.



Ma gyar In gat lan fej lesz té si
Ní vó díj pá lyá za ton a 100
la ká sos pas  szív-ház
szín vo na las meg va ló sí tá -
sá ért I. dí j, és a kör nye -
zet tu da tos épí tés ka te -
gó ria I. dí ja. Az elismerést
adományozta: FIABCI.

A Ma gyar Ur ba nisz ti kai
Tár sa ság és az ICOMOS Ma gyar Nem ze ti Bi zott ság
ál tal ala pí tott Köztérmegújítási Ní vó díj 2015 pá -
lyá za ton a La kó kör nye zet köz te rei ka te gó ri á ban a
dí jat el nyer te a „Bu da pest XIII. Ke rü le ti Ön kor -
mány za ta he lyi iden ti tás erõ sí tés köz te rü le ti be ru -
há zás sal – a XIII. ke rü le ti Vi za fo gó la kó te lep komp lex
köz te rü le ti fel újí tá sa” cí mű mun ka. Az elismerést
adományozta: Ma gyar Ur ba nisz ti kai Tár sa ság

„Vi rá gos Ma gyar or szág ért” 2015. kör nye zet -
szé pí tő ver seny ben Bu da pest Fő vá ros Kü lön dí -
ja. Az elismerést adományozta: Bu da pest Fő vá ros
Ön kor mány za ta.

„Idősbarat” cím az „Életet az éveknek” Moz-
galom tá mo ga tá sa el is me ré se ként. Az elis-
merést adományozta: Nyug dí jas klub ok és Idő sek
„Éle tet az évek nek” Or -
szá gos Szö vet sé ge.

Rad nó ti Mik lós anti-
rasszista díj el is me rés -
ben ré sze sül tek Holopné
Schramek Kor né lia és
Bor szé ki Gyu la al pol gár -
mes te rek.

Az ön kor mány zat
2015. évi el is me ré sei

Díszpolgáraink 2015.

Kéri László politológus Réz Pál irodalomtörténész
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